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Извештај покрива период Јануар, Фебрар, Март и део Априла 2024

У јанару смо направили распуст за такмичаре. У том периоду само правили планове за 2024 
годину и припремали опрему. 6 чамаца класе оптимист је у потпуности сређено и санирано, 
као и 6 шветова и једно кормило за класу ласер.

И у овом периоду су тренинзи одржавани викендом  трајању од 2-3ч у зависности од услова. 
У почетку базирани на обнављању градива и загревању за нову сезону, како би прешли и на 
усавршавању одрећених елемената.

За почетнике је је циљ био да се правилно науче термини и основе терорије како би могли да 
се размемо у даљм тренирању и све то да сепостепено повезије у деловање у самом чамцу.
Приоритет је тренирање и уживање а потом постепени увођење у регате по афинитету детета.
У марту је за почетнике био циљ да се припреме за евентално учешће на Цоциној регати.
Теоријска настава се базирала на јериличарским правилима и стартној процедури. 
Средином марта смо и направили симулацију Цоцине регате. Направили смо идентичне 
услове какви би били на регати.
Сви почетници су успешо учествовали на регати и остварили пласман.
У наставку програма и даље остаје на снази правило, тренирање, уживање, па тек регате.

За такмичаре је био циљ да се активирају за нову сезону и да направимо тим спортиста.
Акценат је био да се побољша концентрација, пажња, спортски дух, радне навике.
Уз почетике су обнављали теориски део и усавршавали га.
Почетком матра и крејем марта су учествовали на регатама у иностранству. Као почетак 
такмичарског програма. А у Априлу Цоцина регата.

1. Регата у Пирану, Словенија 5 деце
Део екипе је као репрезентација имало тренинге са Драганом Гашићем пре регате
Док је други део екипе имао тренинге са Иваном Кнежевићем
Приметила се разлика у напредку у односу на друге такмичаре (из других клубова ) јер су 
наша деца једина тренирала пре одласка на регату.

2.Регата Медулин, Хрватска 5 деце
Ова регата нам је донела искуство у једрењу по јаком ветру и открила недостатке.
На овој регати се видео још већи напредак упркос новооткривеним недостацима
Матеја је заузео и 2 место у групи за медал рејс

3. Цоцина регата, Београд, АЈК 13 такмичара
Феноменална организација
Феноменални резултати и потврда да се напредује
Коментар који ме је највише мотивисао за даљи напредак (од чана из другог, противничког 
клуба). * свима причам да се пазе и да ће ускоро на табелама у првих 5 све да пише АЈК*

Што се тиче ласер екипе, ту треба још посла. Требаће времена да се опет активирају и да 
постану спортисти какви треба да буду. Циљ за ову годину је да их мотивишемо да се 
активно баве једрењем, да поново осете ту драж и да направимо екипу која ће се сама унутар 
себе унапређивати.



Још један од планова је да успоставимо континуирану школиу једрења која ће се упоредо 
одржавати на клубу. За време Цоцине регате смо направили отворена врата за нове 
полазнике.
Тако да у нареном периоду крећемо и ка томе.

За даљи период је планирано учешће наших такмичара на домаћим регатам, како би 
остварили што бољи пласман на ранг листама. Неки од такмочара имају могућност за 
остваривање пласмана за учешће на Европским и Светским првенствима.

План је и учешће на међународним регатама у циљу одржавања континуитета и борба са 
другачијом конкуренцијом. Мађарска, Хрватска, Словенија, Турска, Грчка.

Настављамо даље, да поставимо АЈК као водећи клуб у Србији
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